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% = 0.682 X 1.3 = 0.89 m’/m
4. Bty T
D Bty AR TR 202241 P714
PEL = HEEin) OP LRI HEEEE PR = 90 %
PEtA = (JEAHIAREX QO HVEASE/100) X (HELE/100) | XHEHIER
A = 0.682 X 2.3 X 0.9 X 118.35 167.08  m’




4 R i ) =X ¥ B
K 3% fii T
=
1) b O N = 1 £ P
2) FEEGLO N = 1 T
2. SIYUERET = OSELE W EFEAR L
1) FEpEav)-b \ = = m’
2) FEMHE T A = = m?
2. BBV T 1) 7 — v 7SEH A ) fE 2018k P356
FHELO N = 1 L= 5.0  m/f&ifT T AT
BEHLO N = 1 L= 5.0  m/fEAr [EBR
HEER <5
3. EREME
1) M AR IR S Sy N = 1 &0
2) e iRyt S EdES T N = 1 i
3) S RHE Y o EIEN N = 1 =
HEER <5
4. PEi
1) HEAER i S m N = b2l i Pt




g SOBE SR KER—V L 75) HEHETIE (9 900) E5H K
A I INDRES WAL | M & i

HERX Sy

FEARIE R m 7.7
ERER m 5.7
HEMEAE m 5.0
SEHLP AT R T m 0.7
HEHEEE T

t=9. 5mm

e A $900mm __ L=1.00m | A& 5

HEHEEE T m 5.0

WNEGIK T m 5.0
8 e (E 1
BTV T m’ 3.3
RATIAE

TKEM t=12. Omm

sy I2F A ¢ 700mm  1=1.33m | K 5

AR —H— ¢ 700mm 1 5

AEHA T m 5.0
FUADIEAT m’ L1
{5 fi T

bio T {1 BT 1

=3 INIHL

Y T L=5. 8m /f& T & T 1
I 5 fi S B S

HETE A T fii T 1

I % i it T {5 T —
A D AR L & FT 1
PRk~ v A — VBT & FT 1

IHIHEEE T m 0.2




24 g B B =V ¥ B
WO T Mg S OB LR ORER ) FR) HEETE (o 900 _mm) 120-80
L JERXSy D EHIER L = 7.700 7.70  m
2) EIGER L = 5. 700 5.70  m
3) HEHEER L = 4. 960 4.96  m
4)  ZERIER L = 5.700  — 4. 960 0.74 m
A=V 7 “HEr—v 75N
2. SWEHEHET HEEHHE o 900
1) HEstE AR
e o) 900 _mm L = 1.00 m
fim ot e s
N = (4.960 - 0.500 )/ .00 = 4.46 = 5. 00 5 &
SR HEHE T
L = 4.96 m 4.96  m
WA SR T
L = 4.96 m 4.96  m
2) fmEEE ¢ 900 _mm L= 0.50 m
N = 1 A 1 {8
3) FAEFNST
\% = /4 X 0.9144 * X 4.96 = 3.3 3.3 m'
4 FRAAAE
FKEA
sgfk7” IAFy IR E [0 700 _mm L = 1.33 m
N = 5.700 1.33 = 4.29 Ao 5 K 5 K
AR —H— ® 700
N = 5 f# 5 A
AERRA T
L = 4.96 m 496 m
5) FEEA T a7 ) — L
\Y% = n/4 X (0.8954 % —  0.7240 % X 4,96 = 1. 08 L1 m




Z 7t B E2v ¥ o®
8 i T
1. Hn
D AT
N = 1 1 &R
2. #EY
D YT F—v7Nibt iR S R HEME T1kHR 20184 _P499
FEHEHL O L 58 m N = 1 AT
HEER AR
3. ERIERE
1) HEERR g T
N = 1 1 &R
2) HEdERififis T
N = — (EN
A
4. TEAR
D A TE AR L
N = 1 1 f&5Hr
BERY~ v AR — v
5. H|i#E g7 U —h
1) B T
L = 0.24 m 0.24 m




NHEBETELHR (1)

TNo. 1 TNo. 2
fi H TR HAZ B E A1 38 1 =l
INEISEHLT
SEHURAR SRR m 1. 80 2. 50
RAZRESS m 4. 67 5. 85
+T
B T T ENLFIL m’ 3.18 10. 76 13
HRT HAEW m’ 0.97 3.20 4.
R T m’ 14. 20 34. 60 48.
8T
JEASRHIRTA T HitEEN=5 m 2. 48 3.88 6.
WE 1N =30 m 3.19 3.27 6.
T—= U TRETL 15 I 2 2
v 7HIRE T m 0.90 1. 10 2.
= THEET i Pt 1 1
= JYIT m 11.4 13.6 25.
A = U — R L m’ 2.5 6.4 8.
PRAR R B R T [ 1 1
PR IRORE - FERE T ] 1 2
D RHEAK T & FT 1 1
T B M r—yv L IR m 4.9 6. 2 11.
HIEAE RIS E 1 1
TR Wk r— 7 A 1 1
AT T t 0.83 1.92 2.
Ve /K AL B AT A LA & FT 1 1
m’ 1. 00 1. 90 2.
BTG E RS T M8 TR 4 1 1
ZEEE t 1. 02 1.95 3.




THE FHER ¥ &
wHigET No. 1 HiE SEHL
MHUEOME ¢ 1.800 m SYUE = 4.669 m
HE = 5.669 m
JEAGE 5.869 m
SEYLTRFE
A = 7 /4 X 1.824 ° =  2.613 m®
MR SL YU
A = 7 /4 X 1.800 ° =  2.545 m®
. + T
1) $EEI T SEHURHEI T HEARARE]  CLO. 40m3 (JLif#)
As#fizEE
H = 5669 — 0.110 = 5.559 m
=Ll
A = 2545 X  5.559 =  14.15 m’ 14.2 m3
2) HRT HRLL (BLEW, = T7ELFZIL)
HhEEE
AW HI = 1500 —  0.710 = 0.790 m
TFEALH)L  H2 = 4.669 —  1.500 = 3.169 m
AW VI = 2613 X 0.790 — 1.090 = 0.974 ot 0.97 m’
TFEALH)L V2 = 2545 X 3.169 — 4.890 =  3.175 ot 3.18 m’
PR
MEBE V= x/4 X 1.110 *x  0.209 = 0.20 m° |FAERIERRE
ERE V= /4 X 1.400  *x  0.581 = 0.89 m’ .09 m
HEE V= x/4 X 1.400 *x  0.919 = 1.41 m° |[Z=T7EALEZNL
Wik v= /4 X 1.400 *x  2.100 = 3.23 m® |{ERRE
JEREEE V= /4 X 1.450 *X  0.150 = 0.25 m’ 4.89 m
3) FA LAY T FAE Ly
A =  14.15 SEYURASY =  14.15 m’ 14.2 m®




THE HEGEY % &
2. ¥ T Sl — SEHUEOME ¢ 1.800 m
1) JEAYREIFGA T L 5.669 m = 5.669 m 5.67  m
' 4 EE (m)
kN =5 2. 480
RiPE 5 <N =30
WEEN=30 3. 189
8 +30< N =50
BYE N =30
Y +30< N =50
& it 5.669 | F&iE M OVBEMR P235
1. 80m* 7
2) =L T L 5.7 m/fEpT N = 2 T 2 fEPT
3) r— v TBlkE T L = 0.90 m 0.90 m
4 =Y U TRET L = 1.431 m N = 1 f&Pr 1 f&pr
TV YT L = r X 1.800  + 1.431 X 1 = 11.38 m
L = n X X = m
L = 11.38 m
5) Ry U — T \ = 2.5 m°  (=1.80%1.80%3. 14/4%1. 00) 2.5 m’
6) PEPREX EE T N I il 19
i slesti
7) - FERE L N 1 [a] 1 [a]
8) 5 kKL N 1 f&pr 1 T
S —v 7 (= 12 mm) L = 1.600 m
9) LEOH TR —rr 7 (t= 12 mm) L = 1.600 m
(t= 12 mm) L = m
k#kr—vr7  (t=_12 mm) L = 1.700 m
=y IR > L = 4.900 m 4.90 m
H eI N = 1A 1 1A
R —3 v 7k L= 2.00 m N = 1 K 1K
W2 1.431 X 0.536 t/m = 0.767 t
100 22597 W1 /4 X 0.900 > X 0.0942 X 1 = 0.060 t
SW = 0.827 t 0.827 t
HAZER wl=0.012X7.85=0.0942t/m2 w2=0. 0942 X 7 X (1.824—0. 012)=0. 536t/m
11) JeKERALEE AT A DLy N = 1 AT 1 T
A = .0 m’ .0 m’
12) PR 1
MRS TR MEOVEE 6 1, 800H
N = 1 K 1 &
W = 1.020 t (BEER 1.02 t




L At % &
wHigET No. 2 i SEHL
NHFFOME ¢ 2.500 m R = 5.853 m
HE = 7.153 m
JEAGE = 7.353 m
SLYLIRFE
A = 7 /4 X 2.538 =  5.059 m*
MR SL YU
A = 7 /4 X 2.500 = 4.909 m*
. + T
1) $EEI T SEHURHEI T HEMRARE]  CLO. 40m3 (JLifd)
As#fizEE
H = 7153 — 0.110 = 7.043 m
=Ll
A = 4,909 X  7.043 =  34.57 m’
2) HRT HRLL (BLEW, = T7ELFZIL)
HhEEE
AR HI = 1.500 — 0.710 = 0.790 m
TFEAH)L  H2 = 5.8 —  1.500 = 4.353 m
AW VI = 5059 X 0.790 —  0.800 =  3.197 o 3.20 m’
TFEALH)L V2 = 4,909 X  4.353 — 10.610 = 10.759 o 10.76 m’
MEBE V= x/4 X 0.935 %x  0.013 = 0.01 m° |FAmbiEkR
T EE = n/4 X 1.050 *x  0.600 = 0.52 m® |[&f
ABE V= x/4 X 1.400  *x  0.177 = 0.27 m’ 0.80 m’
L = n/4 X 1.400 *x  0.123 = 0.19 m’
HEE V= x/4 X 1.750  *x 2,400 = 5.77 m°® |TZT7ENLZIL
A = /4 X 1.800 *x  1.200 = 3.06 m® |¥ERREt
R V= /4 X 1.800 32X 0.630 = 1.60 m’ 10.61 m’
3) FA L FAE ST
A = 34.57 SEYURASY =  34.57 m’ 34.6 m°




THE HEGEY % &
2. +® T SRl — SEHUFEOME ¢ 2.500 m
1) JEAYREIFGA T L = 7.153 m = 7.153 m 7.15  m
- S 4 EBE (m)
kN =5 3. 880
RiPE 5 <N =30
WEEN=30 3.273
W8 +30< N =50
BYE N =30
Y +30< N =50
& it 7.153 | iR OB P235
2) =L T L = 7.9 m/fEHT N = 2 T 2 fEPT
3) r— v TBlkE T L = 1.10 m 1.10 m
4 =Y U TRET L = 1.447 m N = 1 f&Pr 1 f&pr
TV YT L = r X 2.500  + 1.447 X 1 = 13.64 m
L = n X X = m
L = 13.64 m
5) Ry U — T \ = 6.4 m°  (=2.50%2. 50%3. 14/4%1. 30) 6.4 m°
6) HEPREX EE T N = 1 7 1 [
i3 slesti
7) - FERE L N = 2 [a] 2 [A]
8) 5 kKL N = 1 f&pr 1 T
S —v 7 (t= 19 mm) L = 2.100 m
9) LEOH TR —rr 7 (t= 19 mm) L = 2.100 m
(t= 19 mm) L = m
k#gr—vr7  (t=_19 mm) L = 2.000 m
=y IR > L = 6.200 m 6.20 m
H eI N = 1A 1 1A
R —3 v 7k L= 2.30 m N = 1 K 1K
W2 = 1.447 X 1.180 t/m = 1.707 t
10) A7 I 97 W1 = /4 X 0.900 > X 0.1492 X 1 = 0.09 t
W1 = 7 /4 X 10144 % X 0.1492 X 1 = 0.121 t
W = 1.923 t 1.923 t
HAZER wl=0.019X7.85=0. 1492t/m2  w2=0. 1492 X 7 X (2.538—0. 019)=1. 180t/m
11) JeKER AL e AT A DLy N = 1 AT 1 T
A = .9 m’ .9 m’
12) PR 1
MRS TR MEOVEE o 2, 500
N = 1 K 1 &
W = 1.950 t (BEER) 1.95 t




RNL 2 &~ AR — VEERER
SR oo Ak - ~is M
FASYE | Bres Pt (T-25) il 1
=R (T-14) sk
A B PR 25mm E T ! 1
THE = A5mmE T .
LEYREA ¢ 600 X 50 1
¢ 600X 100 1 2
¢ 600X 150 &
ARLEE ¢ 600X 900 X 300 1
¢ 600X 900 X 450 e
¢ 600X 900 X 600 e
JELBE ¢ 900 X< 300 1
¢ 900 X 600 e
¢ 900 X 900 e
ol ¢ 600X 1200 X 300 &
¢ 600X 1200 X 450 1
¢ 600X 1200 X 600 1 1
¢ 900X 1200 X 300 1
BB ¢ 1200 < 300 i
¢ 1200 X 600 &
¢ 1200 X900 1
¢ 1200 X 1200 1
¢ 1200 X 1500 1 1
¢ 1200 X 1800 1
¢ 1200 X 2100 1
¢ 1200 X 2400 &
W0 i RE ¢ 1200 X 600 &
U ) RE ¢ 1200 X900 1
¢ 1200 X 1200 &
¢ 1200 X 1500 &
¢ 1200 X 1800 1
¢ 12002100 & 1
¢ 1200 X 2400 1
JECHR A 150 & 1
TAZ 7 FRPHY ¢ 1200 1
HA P B AR M1 A 1
HI L fii T
fii T
LIRSy . S5 HEME TIEH] RS ¢ 700 i T 1
JECER T A L N— | a7 y—h m® 0.41
a7 )—h AP m® 1.32
ENAHLEBRY |1:2 m? 1.61
SRR RC-40 t=20cm m?
g7 ) — =27 —h m’
A m”
ST~ R — L 4. OmAifi

A T

4. 0mEL F5. OmTis

5. 0mLL 6. OmoATH

EEIE
E|EIE




RN 3 v AR — VERE
SR oo Ak - ~is M
Try 7 R 3t (T-25) A 1
Z e (T-14) i
e B FHHE E25mm E T #a 1
= 45mmE T A
LEYREA ¢ 600 X 50 1
¢ 600X 100 1
¢ 600 X 150 18 1
ARLEE ¢ 600X 900 X 300 1
¢ 600X 900 X 450 1 1
¢ 600X 900 X 600 1
JELBE ¢ 900 X< 300 1
¢ 900 X 600 18 1
¢ 900 X 900 1
i o ¢ 900 X 1500 X 300 1l 1
¢ 900 X 1500 X 450 1
¢ 900 X 1500 X 600 1
BB ¢ 1500 < 300 i
¢ 1500 X 600 1
¢ 1500 X900 18
¢ 1500 X 1200 1
¢ 1500 X 1500 1
¢ 1500 X 1800 18
¢ 1500 X 2100 1
¢ 1500 X 2400 1l 1
W0 i RE ¢ 1500 X 600 &
BT RE (DFE) | ¢ 1500X 1200 1 1
¢ 1500 X 1500 1
¢ 1500 1800 18
¢ 15002100 18
¢ 1500 X 2400 1
JEERR HzhiE 150 18
n (ILFE) 1 1
HRI2 Z 7 k0% A |FRPHY ¢ 1500 HH 1
HRPERA LB T #H 1
HIlfL# RS ¢ 700 & T 1
& T
& T
LR 2 HEXE T L RS ¢ 700 i T 1
HEME T FRPM ¢ 700 & T 1
JEHE T A 2 R— | a7 U—h m® 0.72
a7 Y—h T m? 1. 65
BV EBY |12 m? 2.37
SRR RC-40 t=20cm m?
a7y — a7 U—F m® 1.22
U m? 2.71
FIRVASVIE Y% 4. OmA i & T
T 4. OmLA b5, Om A fi& AT
5. 0mPL_E6. OmATi & T 1.0




BEaR~ IR —L ¢ 250042315

T mool oAk - i i i

AR 783 etk (T-25) #H

Z P (T-14) A

B na =N Sk = 25mmE T #H

I E45mmE T HH

Y T ¢ 600X 50 &

¢ 600X 100 il

¢ 600 X 150 il

flB ¢ 600 X 1200 X 300 1

¢ 600 X 1200 X 450 &l

¢ 600 X 1200 X 600 &l

B ¢ 1200 X900 1]

¢ 12001200 5]

¢ 1200 1800 5]

e ¢ 1200 X 600 [

R P A e ¢ 1200 X 1800 X 300 1

BB ¢ 1800 X 300 G

¢ 1800 X 600 18l

¢ 1800900 18l

¢ 1800 X 1200 18l

¢ 1800 X 1500 18l

¢ 1800 X 1800 18l

¢ 18002100 18l

¢ 1800 X 900 ( II ) 1

¢ 1800 1200 (I #&) 18l

e ¢ 1800 X900 [E

¢ 1800 X 900 ( II ) ]

U RE ¢ 1800 X 1200 [E

¢ 1800 X 1500 ]

¢ 1800 X 1800 ]

¢ 18002100 ]

¢ 1800 X 1800 ( I ) ]

¢ 1800 2100 ( I &) ]

JEERR HxhE 200 1

A%hi 200 (1) 1

HPRIRZ T FRPHL ¢ 900 (&}

HRIEBGIE % v b i

2/ k-VRTHERESE | ¢ 1200 HH
HIFLE? FRPM ¢ 700 &
GRSy I E2 B 27 ] FRPM ¢ 700 {1 T
& T

T A L=k a7 Y—+h m’

a7 Y—h Tl P m?®

E/LX LV EEY [1:2 m®

pEwr.y Yo RC-40 t=20cm m?

AN EPY m’

T m’
HNE~ AR —L 7. OmAi & P
el 7. OmEA 8. OmAi & T
9. OmLA_F10mA it EEl




2 T NILEBEE

No. No. No. No. No.
4 pi AR Tk HA|  120-61-2 &
A fL B m 4.30
Bk e Z e (T-25) HE 1
I (T-14) i)
g s 4 B ?)ﬁ%%%mmi T | A 1
HEE45mmE T | A
EEEES m 0.01
$ 600 X 50 ]
Wy v ¢ 600X 100 {1 2
$ 600 X 150 ]
$ 600900 %300 | 1
el BE | $600X900X450 | {#
$ 600X900X600 | 1
$ 900 X 300 1
[ B $ 900 X 600 J(ES
$ 900X 900 1
¢ 600X 1200X300|
2 g [©600X1200X450] f#
¢ 600X 1200X600| 1
$ 900X 1200 X 300| {il
$ 1200 X 300 {1
$ 1200 X 600 118l
$ 1200 X900 {1
# B $ 1200X1200 | &l

¢ 1200 X 1500 {1 1

¢ 1200X1800 L]

¢ 12002100 i

¢ 1200 <2400 &

IR

$ 1200 X 600 &

BOH A T BE

¢ 1200 X900 &

¢ 1200X1200 i

¢ 1200 X1500 L]

¢ 1200 X1800 i

$1200X2100 | f@ 1
$ 1200X2400 | 1l
JES It A 150 I 1
HIRES FRP#HL ¢ 1200 1i#
HR P& B LB 1 A 1
G e 4. OmA i [EI
BT 4 onbiLL:5. onckeil | 1
5. 0mPL 6. OmA iy | f%i T
TR T RS9 700 it
& AT
" &9 RS ¢ 700 8T 1
MAELE dl m
e TR E RS d2 m 0. 700
:,/r\//fu ,_bb FHERE d3 | m 0. 700
arZ7Y—b Vi 0. 41
i B Al | n’ 1.32
EAZ N ERD A2 n” 1.61
Rl £ T | 0~80 t=20cm A3 | m®
R m
Wik 7 V=K avrzy—F v2| o
il e ad | m

v1¥n/4x1.2 X (d2/2+0.22) ~1/2X 7 /AXd3"X 1.2 Al=1/2X © Xd3X 1.2 A2=n /4%1.2°-d3x1. 2+Al A3=r /4%1.45

V2= /4%1. 45°Xh A4=m*1.45Xh




35 NILEERE

No. No. No. No. No. No. No.
24 i3 R T Hifr|  120-80 I & oz
A LB m 5.00
B 2 Z R4k (T-25) HH 1 1.0
et (T-14) FH
o 5 PR E25mmE T | A 1 1.0
e A5 E T | 4
B m 0.01
$ 600X 50 &
WEY $ 600X 100
¢ 600X 150 fi&@ 1 1.0
¢ 600 X 900 X 300
e BE | $600x900x450 | f# 1 1.0
¢ 600X 900 X 600
$ 900 X 300 &
[I=8 R $ 900 X 600 1 1.0
$ 900 X900 fi&@
6900 X 1500300 | 1 1 1.0
o AL BE | $ 900X 1500X450 |
6900 X 1500 X600 | 1
¢ 1500 X 300 1
¢ 1500 X 600 1
¢ 1500 X 900 1
. 6 1500 X 1200 1
E # ¢ 1500 X 1500 1
6 1500 X 1800 1
¢ 15002100 1
6 1500 X 2400 1 1 1.0
¥ 0 S e EE ¢ 1500 X 600 &
6 1500 X 1200 1 1 1.0
¢ 1500 X 1500 i
BT BE ¢ 1500 X 1800 [E]
(1 7&) ¢ 1500 2100 fi&
6 1500 X 2400 1
il
- A 150 1
Ko v () | f | L0
LS FRP#Y ¢ 1500 & 1
[ e A 1
N~ v AR—L 4. Om Al - ﬁﬁ
BT 4. OmPh_E5. OmASH | (47T
5. OmLA 6. OmAi | 47T 1 1.0
RS ¢ 700 & T 1 1.0
1/ Y FRPM ¢ 700 [0
& AT
. RS ¢ 700 150 1 1.0
TEOREF FRPM ¢ 700 & 1 1.0
MAER dl m 0. 700
s v AR d2 m 0. 700
S oy f]\ TG d3 | m 0.700
aryYy—ryv [ o 0.72 .72
] B AL | o 1.65 1.65
LIV ERY A2 m’ 2.37 37
OB W A | 40 t=20cm A3 | w’
A m 0. 480
a7 )—b avzy—Fr Vo | o 1.22 1.22
i) e Ad | 2.71 2.71
V=1 /4X1.5° X (d2/2+0.22)=1/2X 70 /4Xd3"X 1.5 Al=1/2X 7 Xd3X 1.5 A2=x /4%1.5—d3*1. 5+Al A3=rx /4*1.8 V2=7 /4%1.8°Xh A4=rx*1.8Xh




BE%~ vk —)L ¢ 25003 BFAE
No. No. No. No.

No. No. No. No. No.
4, T Tkt C A MV ) A & i
A LB m 6. 15
Bk = 2 Hedt (1-25) A
et (T-14) i
B g | AR E25mnE T | fi
o e A SRS E T | #
EIEEIEEES m
$ 600X 50 &
WEY $ 600X 100
¢ 600X 150 fi&@
¢ 600 X 900 X 300
e BE | $600x900x450 | f#
¢ 600X 900 X 600
$ 900 X 300 &
[ B $ 900 X 600
$ 900 X900 fi&@
6900 X 1500300 | 1
o AL BE | $ 900X 1500X450 |
6900 X 1500 X600 | 1
¢ 1500 X 300 1
¢ 1500 X 600 1
¢ 1500 X 900 1
$1500X1200 | &
= i ¢ 1500 X 1500 1
$1500X 1800 | &
¢ 1500 2100 1
$1500X2400 | {H
i 0 Sy iEEE ¢ 1500 X 600 &
¢ 1500 X 1200 1
¢ 1500 X 1500 i
s ] " $1500X 1800 | &
B AR $1500X2100 | {A
¢ 1500 X 2400 1
1
- A 150 1
i it T
PN 4. OmA i T
’{‘HL%%% Y 4 ombLE5. onelli | T
5. 0mPL 16, OmA i | 6 71
RS ¢ 700 & AT
Hil fL T FRPM ¢ 700 &I | et son TCEF 1
& AT
= g RS ¢ 700 T
LS E FRPM ¢ 700 T 1 1.0
MAER dl m
e T E R d2 m
S [ e |
avsVU—b vV | w
] Pe Al | w
ELFLERD A2 n’
OB W A | 40 t=20cm A3 | w’
A m
a7 —b avry—F V2 [ o
I e Ad |
V=1 /4X1.5° X (d2/2+0.22)=1/2X 7 /4Xd3"X 1.5 Al=1/2X 7 Xd3X 1.5 A2=x /4%1.5—d3*1.5+Al A3=x /4*1.8 V2=7 /4%1.8°Xh A4=rx*1.8Xh




RSB TEE

Bl T | 5 B | EE TR

fii H JEAR~HE AL sio sin sio /NEt
EREATLLE
TEE
A R L—F T3k it T AE ZN 12 15 16 43
=N
IE A& 4 14, 169 16, 923 19, 321 50, 413

AR Y A& [$4 1,181 1,129 1, 207




Z4 B i H =V ¥ &
HRRWR T CTEEA N L—F THE (AR
HjE TR N
BaESE
1) B xEGmEfEd L O LA
A= 2. 80 X (0.912 + 3.50 ) GEEEAKEY)
—1/2 X x/4 X 1.824 * = 11.047 m’ N= 12 & 12 &
2) WRMSREE L ONEA R _ S— —
ewa | v | O S T e T T
Witk Z:;} 2.480 | 0.431 g ;ig 1 g(l)g 1,333 0
P 300;31 2.869 | 2.869 g g?g 1 32(5) 4,279 | 8,557
- [0=50 0.360 |1.0:0.5 [EEURIN BN
5004 0.315 |1.0:1.5 [ ) 14‘11,169M'i;{g
- 5 349 | 3300 ﬂ)ﬁ;@m}ém) 5,63, 1698,557 4618] L 713 141%1:1/15;;




¥4 i B X ¥ B
M BT CTHEEA N L—FTiE (AR
FEAE ki o
BaE It
1) BRXSmEfER L OE A%
A= 2.80 X ( 1.269 + 4.70 ) (EEEAKLIY)
—1/2 X /4 X 2.538 = 14.184 m® N= 15 A 15 &
2) MEXEEL L UEAR
AE | mAE | BAE (%) EON)
& Nf& — — v
AN G | ) [T [ R | bk [
g4 |04 | 3.880 | 1.147 [0.280 [1. oio. 0| 4,555 0
4~8 0.240 [1.0:1.0
0~30 | 2.153 | 2.153 [ 0.405 [1.0:2.0| 4,123 | 8,245
e ) s
PR S 0.315 |1.0:3.5
- 0~50 0.360 |1.0:0.5 1AM Y EA & WIEAR
el IENTE 0.315 |1.0:1.5 WEAER | e 16,923 12
- +#Y (m) 8,678 | 8,245 579 550 IEN=REYN -
" 6.033 | 3.300 2.733 16, 923 1,129 1,129 U2




4 b H B X ¥ =
MRS R T CEEA R L—F T AR
T TR o
BRESL
1) SRS AR L OV A%
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